



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Warmia i Mazury sp. z o.o.](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Szymany 150](#)

Miejscowość: [Szczytno](#)

Kod pocztowy: [12-100](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 896231976](#)

Osoba do kontaktów: [Aleksandra Kalinowska - Kierownik Administracyjno-Gospodarczy](#)

E-mail: zarzad@szymanyairport.pl

Faks: [+48 896231976](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.szymanyairport.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Zaprojektowanie i doposażenie wieży kontroli ruchu lotniczego poprawiającej bezpieczeństwo i ochronę ruchu lotniczego lotniska Olsztyn – Mazury

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiot zamówienia obejmuje zaprojektowanie wraz z montażem i serwisem systemu radiokomunikacyjnego dla nowej wieży kontroli lotów Portu Lotniczego Olsztyn-Mzury w Szymanach w ramach którego Wykonawca zobowiązany jest wyposażyć wieżę w :

- a) dwa niezależne zespoły nadawczo-odbiorcze, podstawowy oraz rezerwowy, jednego zespołu nadawczo odbiorczego Emergency oraz dodatkowego zestawu „last resort” oraz radiostacji typu Handy.

2. Zamówienia w szczególności obejmuje następujące zadania

- a) Wykonanie projektu instalacji do akceptacji Zamawiającego.
- b) Instalacja systemu w szafie teletechnicznej – szafa w pomieszczeniu w najniższej kondygnacji budynku
- c) Okablowanie szafy systemu.
- d) Instalacja wynosów zdalnego sterowania (w zależności od rozwiązań producenta) w pulpicie operacyjnym.
- e) Podłączenie wynosów zdalnego sterowania z szafą systemu.
- f) Montaż i uruchomienie siłowni DC dedykowanej dla dostarczanej systemu radiokomunikacyjnego.
- g) Wykonanie głównej szyny uziemiającej dla urządzeń radiotelekomunikacyjnych zainstalowanych na obiekcie. Oporność uziemień powinna być mniejsza niż 1 Om.
- h) Wykonanie uziemienia roboczego masztu i instalacji odgromowej masztu i wieży.
- i) Wykonanie montażu instalacji antenowej z połączeniem jej z projektowanym systemem uziemień
- j) Przeprowadzenie szkolenia z zakresu obsługi urządzeń łączności radiowej systemu wraz z odpowiednimi certyfikatami do dalszego szkolenia pracowników.
- k) Testy FAT urządzeń łączności radiowej systemu rezerwowego - dostarczenie Zamawiającemu dokumentacji.
- l) Testy SAT urządzeń łączności radiowej systemu rezerwowego - dostarczenie Zamawiającemu dokumentacji
- ł) dostarczenie pełnej dokumentacji technicznej
- m) udzielenie Zamawiającemu gwarancji jakości na warunkach określonych w SIWZ
- n) przeprowadzenie na własny koszt testów sprawdzających urządzeń poprzedzające podpisanie protokołu odbioru końcowego;
- o) świadczenie w okresie gwarancyjnym pełnego serwisu wraz z przeprowadzeniem przeglądów okresowych i konserwacji zgodnie z dokumentami gwarancyjnymi (koszt uwzględniony w cenie ofertowej);
- p) W ramach przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest umieścić na dostarczonym sprzęcie/ pojeździe urządzeniu min 2 czytelne plakietki informacyjne zgodnie z wytycznymi Regionalnego Programu Operacyjnego Warmii i Mazur na lata 2007 – 2013, w widocznym miejscu, uwzględniające wytyczne zawarte w załączniku nr 9 do SIWZ oraz w uzgodnieniu z Zamawiającym.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1 do SIWZ

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	32000000	
Dodatkowe przedmioty	32418000	

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
	71320000	
	32500000	
	32580000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[WIM.431.10.4.2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_warmiamazury](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-089798](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 132-244355](#) z dnia: [11/07/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[06/07/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiast: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 17/08/2015 Godzina: 12:00 20/08/2015 Godzina: 12:00
IV.3.4. Termin składania ofert lub (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 17/08/2015 Godzina: 12:30 20/08/2015 Godzina: 12:30
IV.3.7. Warunki otwarcia ofert (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

16/07/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-095050